
 

 

 

 

 

 

              

 

 

    
                                                                                                                    

                                                                                                                                                                                         

                                                                       
      

       

"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" 

 

 التمرين الأول:-

 )القيم بمليون دينار(: ومات التالية الخاصة باقتصاد بلد افتراضيليك المعلإ

 
Ms= 1200,    MD1=0,2y,     MD2= 0,3y,         MD3= 800-10000i        

 المطلوب: -
 ؟ مثلها بيانيا؟  (LM) يكسما هي الصيغة الجبرية لمعادلة ه -1

 م.د، فماذا يحدث للمعادلة السابقة؟ مع التمثيل البياني على نفس المعلم السابق؟ 222عرض النقود بـ إذا ارتفع  -2
بالمائة عن 02قامت الحكومة باعتماد بطاقات الإئتمان في بعض المعاملات التجارية فانخفض الطلب على النقود للمبادلات بنسبة  -3

 تداءية؟ مع التمثيل البياني؟. ما هو أثر هذا السلوك في معادلة هيكس الإبالوضع الابتدائي

 التمرين الثاني:
 إليك البيانات التالية حول نموذج اقتصادي:

100Ms=  عرض النقود : 

25YMD1+MD2= 0,              ،)الطلب على النقود للمبادلات والحيطة والحذر( :00i3-80MD3=  )الطلب على النقود للمضاربة( : 
 المطلوب:-

 لهذا النموذج الاقتصادي، وتمثيلها بيانيا؟ (LM)إيجاد معادلة هيكس  -1         
 بالمائة؟ 12و  8، 6الفائدة: توذج الاقتصادي، عند معدلالسوق النقد بهذا النم ةحساب قيم الدخل الوطني التوازني -2         
 ؟الفائدة السابقة هيكس بيانيا بالاعتماد على معدلات اشتقاق منحنى -3           

 البياني؟كيف يصبح منحنى هيكس في حال تضاعف عرض النقود السابق؟ مع التمثيل  -4         

 :الثالثالتمرين -

 :لتالية حول نموذج اقتصاديإليك البيانات ا
08Ms= 1 عرض النقود : 

MD1+MD2= 0,25Y              ،)الطلب على النقود للمبادلات والحيطة والحذر( :00i1-05MD3=  )الطلب على النقود للمضاربة( : 

 المطلوب:-
 ، وتمثيلها بيانيا؟لهذا النموذج الاقتصادي (LM) يكسجاد معادلة هإي -1         

 بالمائة؟ 2 و 1:الفائدة يعند معدل ،الاقتصادي هذا النموذجب النقدلسوق  تينالدخل الوطني التوازني تيحساب قيم -2         
 ؟معدلي الفائدة السابقينبالاعتماد على  اشتقاق منحنى هيكس بيانيا -3           

 ؟ مع التمثيل البياني؟السابق كيف يصبح منحنى هيكس في حال تضاعف عرض النقود -4         

 

عبد الحفيظ  المركز الجامعي

 بوالصوف

 

  

 و التجاريةمعهد العلوم الاقتصادية   ِ           

 و علوم التسيير                       
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 قسم العلوم الإقتصادية -

 قتصاد نقدي وبنكيا ثانيةالالسنة: 
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